
1. 21을 어떤 수로 나누었더니 나머지가 1이었습니다. 이 때 어떤 수가
될 수 있는 수가 아닌것을 고르시오.

① 4 ② 5 ③ 8 ④ 10 ⑤ 20



2. 다음 중 계산 결과가 항상 짝수인 것을 모두 고르시오.

① (짝수)+(짝수) ② (홀수)+(홀수)

③ (짝수)+(홀수) ④ (짝수)+(홀수)+1

⑤ (홀수)× (홀수)



3. 연필 12 자루와 공책 28 권을 될 수 있는 대로 많은 학생들에게 남김없
이 똑같이 나누어 주려고 합니다. 다음 중 한 학생이 받게 되는 연필과
공책의 수를 바르게 쓴 것은 어느 것입니까?

① 연필 2 자루와 공책 2 권 ② 연필 4 자루와 공책 4 권

③ 연필 2 자루와 공책 7 권 ④ 연필 3 자루와 공책 7 권

⑤ 연필 6 자루와 공책 14 권



4. 다음 중 약수의 개수가 가장 많은 것은 어느 것입니까?

① 28 ② 64 ③ 14 ④ 12 ⑤ 24



5. 약수와 배수에 대한 설명 중 틀린 것을 찾으시오.

① 1은 모든 자연수의 약수입니다.

② 1보다 큰 모든 자연수는 적어도 2개의 약수를 가집니다.

③ 짝수는 2의 배수입니다.

④ 어떤 수의 일의 자리의 숫자를 보고 3의 배수를 찾아 낼 수
있습니다.

⑤ 어떤 수의 일의 자리의 숫자를 보고 홀수를 찾아 낼 수
있습니다.



6. 빈 칸에 알맞은 숫자를 넣어 4 의 배수를 만들려고 합니다. 0 부터 9

까지의 숫자 중 안에 들어갈 수 있는 숫자는 모두 몇 개입니
까?

31 2

답: 개



7. 36 과 60 의 공배수 중에서 500 과 가장 가까운 수와 1000 에 가장
가까운 수의 합을 구하시오.

답:



8. 어떤수로 12를나누면 1이남고, 25를나누면 3이남고, 100을나누면
1이 남습니다. 어떤 수 중 가장 큰 수를 구하시오.

답:



9. 가로가 63cm , 세로가 77cm , 높이가 112cm 인 직육면체 모양의 나무
기둥을 남는 부분이 없도록 똑같이 잘라 가장 큰 정육면체 여러 개를
만들려고합니다. 만들수있는정육면체는모두몇개인지구하시오.

답: 개



10. 배를 안내하는 ㉮와 ㉯ 두 개의 등대가 있습니다. ㉮ 등대는 15 초간
켜져 있다가 3 초 동안 꺼져 있고,㉯등대는 10 초간 켜져 있다가 4 초
동안 꺼져 있기를 반복합니다. 두 등대가 정각에 동시에 켜졌다면, 1
시간 동안에는 몇 번이나 동시에 켜집니까?

답: 번


